
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 32 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

TRIGÉSIMA SEGUNDA CON CARÁCTER DE PRIVADA, no por los asuntos 

a tratarse, sino ante la situación de la contingencia que estamos viviendo y 

siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias, federales y estatales, 

tomando las medidas adecuadas para evitar el contagio, y no poner en riesgo la 

salud pública de los sanmiguelenses.  Tendrá verificativo el día 27 de agosto de 

2020 a las 17:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 

ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 

desarrollará al tenor del siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 54 de sesión extraordinaria de fecha 14 de agosto de 

2020. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de Ley de ingresos del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, 
para el ejercicio fiscal 2021, que presenta el Presidente Municipal Mtro. 
Alonso de Jesús Vázquez Jiménez. 

2) Iniciativa de decreto para autorización de Tablas de Valores Unitarios de 
Suelo y construcción para el Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, 
ejercicio fiscal 2021; que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal L.A.E. Ma. Elva 
Loza Gama para aprobación de celebración de convenios con la 
Universidad Interamericana para el Desarrollo (UNID), para la realización 
de estadías empresariales y/o prácticas profesionales y servicio social, así 
como el convenio de colaboración para la realización de estadías 
empresariales y otorgamiento de becas.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, titular de la comisión de Bienes Inmuebles y Mobiliario Municipal, 



para la desincorporación del patrimonio municipal de los bienes muebles 
que se enlistan, para que en la medida de lo posible sean desechados y/o 
reciclados. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para autorización de un adéndum modificatorio al 
acuerdo 20/229/A46 PRIMERO, asentado en acta de ayuntamiento 
número 46 celebrada con fecha 5 de marzo de 2020 y la suscripción del 
adéndum modificatorio al convenio de colaboración y participación para la 
ejecución del programa RECREA EDUCANDO PARA LA VIDA, APOYO 
DE MOCHILAS, ÚTILES, UNIFORME Y CALZADO ESCOLAR, para el 
ejercicio fiscal 2020.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Regidora C. Celina Lupercio Pérez, 
titular de la Comisión de Cultura, para aprobación de celebración del 
convenio con Secretaría de Cultura del Gobierno del Estado de Jalisco, 
para la participación en el Programa Fondo Talleres para Casa de Cultura 
2020, y en su caso aprobación de la cantidad económica que se especifica 
por concepto de aportación municipal.     

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la Regidora C. María del Pilar Jiménez 
Ramírez, titular de la Comisión de Rastro para autorización de suministro y 
aplicación de puntura epoxica en muros y curva sanitaria en área de 
bovinos del Rastro Municipal, y en su caso aprobación del recurso por la 
cantidad que se especifica.  

8) Turno a comisión de iniciativa de ordenamiento que presenta la Síndico 
Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama  para creación del Código de Ética y 
Reglas de Integridad para los Servidores Públicos del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco, y en su caso abrogación del Código de Ética y 
Conducta de los Servidores Públicos de San Miguel el Alto, Jalisco.  

9) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para autorización de la participación del municipio  
en el “Programa de Empedrados para la Reactivación Económica en 
Municipios” Ejercicio 2020, y en su caso se faculten a los funcionarios 
públicos requeridos para la celebración de los convenios correspondientes 
con la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural (SADER).  
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 

1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la hacienda municipal, 
correspondiente al mes de julio de 2020, por concepto de combustible. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

 
VII. CLAUSURA 

 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 25 de agosto de 2020. 

 
 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


